

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вот такая история

Я работаю охранником на автостоянке сутки через трое, жена — продавцом, два через два. Соответственно, видимся мы с ней не каждый день, а иногда еще то меня, то ее попросят подменить сменщика. Бывает, не видимся по три-четыре дня. Жену зовут Лена. Она — единственное мое счастье в жизни. Пышногрудая блондинка, скромная, хозяйственная, внимательная, в общем, с женой мне очень повезло.

Недавно я пришёл после смены, а у жены второй выходной и она хотела провести его с пользой, а тут еще друг купил новенький лимузин и пригласил нас оценить. Лена очень хотела сходить, и я уступил, не смотря на то, что сутки не спал. Договорились, что не надолго сходим, чисто символически. Мы давно уже никуда не ходили вместе.

Лена вообще любит носить короткие юбки и блузки с глубоким декольте, а сегодня она нарядилась в недавно прикупленные обновы, которые я вообще первый раз видел: строгая юбка с боковым разрезом на левой ноге, блузка с открытым пупком и с большим вырезом на груди. В этом наряде она просто супер сексуально выглядела.

Когда мы пришли, народ уже отмечал Серегино приобретение. Серега — это тот самый друг. Он сразу повел нас на площадку, где стоял лимузин. Да, тачка прикольная, без базара. Сегодня шампанское лилось рекой. Я так не особо люблю этот напиток, но деваться некуда — торжество. Я заметил, что с того момента, как мы появились, Серега стал еще веселее, при каждом удобном случае нескромно заглядывал в вырез блузки моей жены.

Я списывал все на переполнявшие его эмоции. Так продолжалось какое-то время, пока приглашенные не начали расходиться. Когда народу осталось совсем немного, Серега предложил посмотреть машину изнутри, посидеть там, выпить там шампанского. В лимузине вместо заднего сиденья был очень мягкий кожаный диван, и все захотели сидеть именно на нем. Мы с Ленкой стояли ближе всех к дверям и сразу запрыгнули на середину дивана. Справа от меня сидела Лена, правее нее втиснулся Серега, а левее меня сел на ручку дивана Макс. Мы долго смеялись, пили незаканчивающееся шампанское и по-белому завидовали Сереге. Я гладил ножки и живот своей ненаглядной, замечая, что Серега не переставал пожирать глазами колыхающуюся от смеха грудь моей Леночки. Он следил за движениями моей руки, наверное, желая, чтобы там была его рука, а не моя.

Время брало свое, и я чувствовал, что начинаю вырубаться. Сами представьте, сутки на ногах без сна, а тут шампанское, мягкий диван и тепло. В общем, вскоре я окончательно поник. Я приоткрывал затянутые белой пеленой сонные глаза только когда кто-то вставал с дивана или садился удобнее.

Видя мое состояние, Серега неприминул воспользоваться ситуацией и как только он заметил, что я откинулся назад, а моя рука сползла вниз и Лена этого еще не успела заметить, он просто продолжил нежные поглаживания прекрасных ног. Лена и не заметила, что её уже гладит другая рука. С каждым движением она все больше и больше возбуждалась. Очередной раз, приоткрыв глаза, я увидел руку друга на ноге моей жены, но, думая, что это сон я тут же заснул. Серега решил не затягивать эту процедуру и постепенно стал поднимать руку все выше и выше, его рука уже попала в разрез юбки и гладила голые ножки моей супруги. Решив не останавливаться на достигнутом он нежно провел рукой по ее животу и положил руку на правую грудь. Лена повернулась ко мне и оцепенела.

Я беспробудно спал, но ее кто-то гладил! Заметив эту реакцию, Серега просто сразу запустил руку в вырез блузки и слегка сжал левую грудь своей ладонью. Лена тихо выдохнула. Она была сильно возбуждена, я спал; Она была в смятении, но недолго, Серега не дал ей времени на раздумье, он уже медленно расстегивал её блузку, поглаживая ее животик. И она сдалась! Желание завладело ей, и она больше ни о чем и ни о ком не думала. Просто отдалась порыву страсти. Лена аккуратно повернулась спиной к Сереге, плотно прижавшись роскошной задницей к его напрягшемуся органу, а он, почувствовав дозволение на все, начал целовать ее шею, мочки ушей, при этом руки гладили бархатную кожу. И вот рука уже плавно скользнула в разрез юбки и проникла под резинку к ее самому сокровенному месту, где было много влаги. Лена текла.

От прикосновения его пальцев к набухшим губкам она дернулась и стала дышать глубже. От этих движений я снова открыл глаза и увидел руки друга, блуждающие по прекрасному телу моей жены. Я медленно сквозь дремоту, но все же осознал, что это все-таки не сон. Меня сначала охватило возмущение, но, увидев довольное лицо и горящие желанием глаза своей жены, меня охватило дикое возбуждение, и я решил просто притворяться дальше спящим и понаблюдать за происходящим.

Макс тоже решил поучаствовать в этом. Он подошёл спереди и помог Лене избавиться от мешавшего лифчика, при этом упругая грудь третьего размера выпрыгнула прямо в руки Сергею. Он начал активно мять её и аккуратно сжимать сосочки, которые тут же набухли и стояли торчком. Макс тем временем запустил руки под юбку и снял кружевные трусики и приблизился к входу в ее пещерку своим членом. Я видел, как головка его члена медленно раздвигает лепестки прекрасного бутона и утопает там, постепенно засасывая и весь детородный орган.

Через мгновение он снова появлялся наружу почти до конца. Смазки было предостаточно, и член легко входил до самого основания. Лена издавала негромкие возбужденные стоны, стараясь не разбудить меня. Макса надолго не хватило, он участил свои движения и через несколько секунд вытащил дрожащий член и начал кончать Ленке на живот. Теплая жидкость разлилась по животу, затекла в пупок. Её было так много, что она начала стекать по бокам. Видя, что Лена не успела кончить, Серега сразу вставил сзади свой член, как только разрядился Макс. Он трахал ее, не переставая наминать сиськи моей ненаглядной, а она, прикрыв глаза, сильно прогнулась назад и двигалась навстречу Сереге, тихонько постанывая. Чувствуя приближение оргазма, Ленка перевернулась лицом к Сереге, обняла его двумя руками за шею и сама насадилась на член (она любит кончать именно в этой позе). Серега взял ее за ягодицы, а Лена стала скакать на нем, как первоклассная наездница, совершая при этом вращающие движения бедрами.

Через пару минут её движения участились и она, откинувшись назад, закричала, забыв про мое присутствие, столь велико было ее возбуждение. Такого никто не выдержит и Серега не исключение. Он начал кончать прямо в нее, так как не было никакой возможности вытащить член. Она чувствовала, как пульсирует член внутри нее и семя бьет фонтаном и от этого оргазм сотрясал ее еще сильнее несколько минут.

Ленка обмякла и рухнула на диван рядом со мной. Ее сердце учащенно билось, волосы были разбросаны по дивану, а в воздухе стоял резкий запах чужой спермы. Серега так и остался на своем месте, только теперь он был в забытьи. Макс от увиденного опять возбуждился и стал ласкать раскинувшееся по дивану тело моей жены, включая и половые губы, которым он

уделял особое внимание. После десяти минут таких ласк Лена была готова к продолжению этой оргии.

Макс, взяв ее за бедра, поставил ее перед собой раком и вошел в нее сзади. На этот раз он трахал ее долго, вставляя член на всю длину и вытаскивая почти до конца. Амплитуда была настолько велика, что Лена просто взвизгивала от таких глубоких проникновений, а ее сиськи болтались в такт их синхронным движениям. Теперь Серега напрягся от увиденного зрелища. Лена стояла к нему лицом, и ему ничего не оставалось делать, кроме как подставить свой жезл к пухлым губкам. Лена тут же охватила его плотным кольцом, и начала заглатывать насколько позволял рот, ее голова болталась, при каждом толчке Макса все глубже насаживаясь на Серегин член. Я продолжал притворяться спящим, но стоявший колом член выдавал меня, хотя меня абсолютно никто не замечал, только Лена изредка бросала на меня скользкий взгляд. Я просто лежал и любовался тем как два друга трахают мою жену, МОЮ ЛЮБИМУЮ ЖЕНУ!!!, как говорится, во все щели. Они по очереди мяли сиськи, гладили спину и ягодицы, Макс держал её за бедра, натягивая на свой член, хотя в этом и надобности-то особенно не было, Лена и сама очень активно насаживалась на его кол.

Было такое впечатление, что ей мало 22 сантиметра его члена и она хотела проглотить своей дырочкой его всего. С другой стороны Серега, слегка надавливая на ее голову вгонял свой член прямо в горло, так чтобы он входил до самых яиц. Да, когда я Ленку трахаю сзади, она все время берет большой палец моей руки в рот и сосет его, видимо фантазирует, а теперь ее фантазии воплотились в реальность. Мой член чуть не лопался от такой картины! У Ленки тело было так разогрето, а между ног было так много смазки, что Макс, на время остановился, вытащил член и решил перейти к более тесным отношениям. Он смазал ее анус, ну а член и так был весь в слизи, и уперся им в коричневое пятнышко. Лена дернулась, мы редко практиковали такой вариант секса, но была не в силах противостоять напору.

Макс медленно вошел в нее на всю длину и тут же начал кончать, не выдержав таких плотных объятий заднего прохода. Горячая жидкость полилась в прямую кишку моей супруги. Она застонала. Серега продолжал трахать ее в рот с нарастающим темпом. Все, держаться больше было невозможно, и он кончает прямо в рот моей благоверной. Спермы было так много, что она не помещалась в рот и вытекала мутными струями по бороде и капала на кожаный диван. Все без сил упали на диван; Лена снова лежала рядом со мной, ее волосы упали мне на лицо и я почувствовал, что в них тоже каким-то образом оказалась сперма. Минут через 30 Серега аккуратно толкнул Ленку и повел в душ. Дальше они пропали из моего поля зрения. Макс встал и тоже вышел из машины, дожидаясь пока освободится душ. Ждать пришлось достаточно долго, видимо сейшн продолжался и в душе. Спать после всего произошедшего я, конечно же, не мог, поэтому, как только все помылись, я еще немного подождал и тоже вышел из лимузина, стараясь сделать лицо заспанным. Лена о чем-то весело разговаривала с Сергеем, как ни в чем не бывало, Макс сидел в стороне молча. Увидев меня, Лена примолкла и спросила, выспался ли я и готов ли идти домой. Я ответил, что готов. Я решил постараться просто забыть обо всем произошедшем, но, увидев довольное Серегино лицо, я понял, что теперь при каждой встрече с ним я буду вспоминать этот вечер. Когда мы пришли домой, я не стал требовать от жены ни секса, ни объяснений, а просто завалился спать. Со следующего дня началась новая жизнь, я начал откровенно заглядываться на открытые женские прелести и со временем я простил жену, так как теперь и от моей верности не осталось и следа.